
بلإدارة الاستراتيجية والمستق

استبيان قياس مستوى رضا المتعاملين عن الحملات الترويجية المنفذة
19-من قبل الهيئة حول الإجراءات المرتبطة بتداعيات كوفيد



2July 2020

محاور العرض

احصائيات الجهات المشاركة في الاستبيان◊

التحليل الديموغرافي للاستبيان ◊

ترويجية المنفذة التحليل التفصيلي استبيان قياس مستوى رضا المتعاملين عن الحملات ال◊

19-من قبل الهيئة حول الإجراءات المرتبطة بتداعيات كوفيد
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و الفئات المستهدفةالردود

الحكومة الاتحاديةموظفي الفئة المستهدفة◊

مشارك1000 ةحجم العينة المستهدف◊

مشارك1265 عدد الردود للاستبيان◊

ذة من الحملات الترويجية المنفعن الرضا العام
عيات قبل الهيئة حول الإجراءات المرتبطة بتدا

19-كوفيد

40

279

946

غير راض   محايد راض  بشدة

ة من بشكل عام أنا راض  عن الحملات الترويجية المنفذ

المتخذةقبل الهيئة، والخاصة بالإجراءات 



July 2020

جهة حكومية 

( هيئة)اتحادية 

450

36%

جهة حكومية 

( وزارة)اتحادية 

815

64%

فئة المتعامل 

تصنيف فئات الموظفين المشاركين في
الاستبيان وفق نوع الجهات
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أنثى

707

56%

ذكر

558

44%

الجنس

الشارقة 

284

22%

عجمان 

120

10%
دبي 

189

15%

رأس الخيمة 

207

16%

أم القيوين 

59

5%

الفجيرة

155

12%

أبو ظبي

251

20%

مكان الإقامة

المعلومات الديموغرافية
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46– 55 سنة

387

31%

25أقل من 

23

2%

36– 45 سنة

507

40%

26– 35 سنة

272

21%

كثر من  56أ

76

6%

العمر

اللغة العربية

1225

97%

اللغة 

الإنجليزية 

40

3%

اللغة المفضلة

المعلومات الديموغرافية
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1038

660

256

95

54

22

البريد الالكتروني 

التطبيق الذكي للهيئة 

(  الموقع الإلكتروني للهيئة)نظام إسعاد المتعاملين 

مركز الاتصال الموحد 

"  حمد"المساعد الافتراضي 

أخرى 

؟ما هي القناة المفضلة لديكم للحصول على خدمات الهيئة

(اختيار متعدد)

القنوات المفضلة

الواتس اب عبر الهاتف المتحرك لينكد ان
الرسائل النصية 

القصيرة
التواصل وسائل 

الاجتماعي
التواصل مع الموظف 

المختص

اه مع القنوات المفضلة الأخرى للحصول على خدمات الهيئة في الجدول أدنإضافة تم : ملاحظة*
..مراعاة عدم التكرار
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915

300

40

10

يتم الاطلاع بشكل دائم 

يتم الاطلاع بشكل منقطع 

يتم الاطلاع بشكل نادر 

لا يتم الاطلاع 

لا يتم الاطلاع يتم الاطلاع بشكل نادر يتم الاطلاع بشكل منقطع يتم الاطلاع بشكل دائم 

Count 9153004010

ات ما هو مستوى اطلاعكم على الحملات الترويجية المنفذة من قبل الهيئة حول الإجراء

على مستوى الحكومة الاتحادية؟19-المرتبطة بتداعيات كوفيد

فذة الحملات الترويجية المنالاطلاع على مستوى 
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1069

448

310

182

58

12

البريد الالكتروني 

التطبيق الذكي للهيئة 

(  تويتر، انستغرام، لينكد إن)قنوات التواصل الاجتماعي 

(  الموقع الإلكتروني للهيئة)نظام إسعاد المتعاملين 

مركز الاتصال الموحد 

أخرى 

خذة بناء على ما هي الوسيلة التي استقبلت بها الحملات الترويجية المنفذة من قبل الهيئة حول الإجراءات المت

؟ 19تداعيات كوفيد 

(اختيار متعدد)

لهيئةالترويجية المنفذة من قبل اوسائل الحملات 

الرسائل النصية 
القصيرة

الاعلام الاصدقاء
وسائل التواصل 

الاجتماعي
ورش التوعية المنفذة من

الهيئة

لجدول أدناه مع ااستقبال بها الحملات الترويجية المنفذة في التي تم إضافة الوسائل الأخرى تم : ملاحظة*
..مراعاة عدم التكرار
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لا 

314

25%

نعم 

951

75%

ة هل أنت متابع لقنوات التواصل الاجتماعي الخاص

بالهيئة؟

أفضل من 

التقليدية 

628

50%
أقل فعالية 

136

11%

بنفس 

المستوى 

501

39%

يئة هل تعتقد أن الورش الافتراضية التي تعقدها اله

لقاءات حول مشروعاتها وخدماتها بنفس فعالية وتأثير ال

التقليدية؟



July 2020

1053

561

486

241

238

129

2

البريد الإلكتروني 

 (SMS)الرسائل النصية القصيرة  

مواقع التواصل الاجتماعي للهيئة 

الموقع الإلكتروني للهيئة 

 (Notifications)إشعارات عبر التطبيق الذكي 

مجلة الموارد البشرية 

أخرى 

ما هي القناة المفضلة للتواصل معكم لإعلامكم بآخر مستجدات الهيئة بشكل عام؟

(اختيار متعدد)

قنوات التواصل لمعرفة مستجدات الهيئة

انليكند عبر الهاتف 

جدول أدناه قنوات التواصل المفضلة لأخرى للاطلاع على آخر مستجدات الهيئة في الإضافة تم : ملاحظة*
..مع مراعاة عدم التكرار
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محتوى ومضمون الحملات الرضا عن جودة 
الهيئةالترويجية المنفذة من قبل 

36

296

933

غير راض   محايد راض  بشدة

ما مدى رضاكم عن جودة محتوى ومضمون الحملات الترويجية 

المنفذة من قبل الهيئة خلال الفترة الماضية 
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لتي التوعوية والتسويقية اتأثير الحملات 
19-كوفيدأطلقتها الهيئة خلال فترة 

35 42

234

407

547

Rating 1 Rating 2 Rating 3 Rating 4 Rating 5

الهيئة خلال إلى أي مدى أثرت بكم الحملات التوعوية والتسويقية التي أطلقتها

، أو  استفدتم منها؟19-فترة كوفيد


